



我的妹妹

作者: 陈乐瑶

五年级课后班 指导老师: 袁媛



我的好多朋友都有一个弟弟或妹妹，我也有一个妹妹。她的名字叫陈乐萱，今年两岁。萱萱有黑黑的，短短的头发，有一双大大的眼睛，还有一张胖嘟嘟的小脸。妹妹有雪白雪白的皮肤，是那样

柔软，像一个棉花糖。我非常爱他。

妹妹很贪吃，一看到她喜欢的食物，就从椅子上蹦过来，像一头狼看到猎物似的。有一次吃饭的时候，妹妹乖乖的在吃饭。突然，她看到一盘鸡蛋，想尝尝新，就拿了一个。她已吃了一口，眼睛突然就发亮了。完了。妹妹蹦下来，把整盘鸡蛋狼吞虎咽地把鸡蛋给吃完了。唉，如果你有一个贪吃的妹妹，哦，可要小心！不要给她太多你非常喜欢吃东西，如果她一吃，而喜欢的话……完了。她有可能全部吃掉！

2021 全球华裔青少年作文大赛参选作文

妹妹很爱哭，她就是一个爱哭包。妹妹如果不喜欢的一件事，她就会哭个不停。不管怎么讲道理，她也不会听。从她出生到现在，她每天哭出来的量加起来都能把我们整一个家给哭满眼泪。平时，妹妹就是粘妈妈的。妈妈开会时，就不能让妹妹过来。一把她抱走，她就哭啊哭。唉，最后只好给妹妹我喜欢的漂亮的小娃娃了，可怜的娃娃。被妹妹拿走去玩了！你不能想象妹妹哭的样子，大声到地都在震呢！仿佛像一个小时的难听摇滚演唱会呢！

虽然妹妹很贪吃，会抢我的零食，也很爱哭，会用哭的声音来烦我，但是她更多的是会给我们快乐。我和妹妹玩的时候，她都会可爱的笑起来。哇！真的是非常可爱！我也跟着笑了起来。我平时很喜欢和妹妹玩她最喜欢的事妹妹做错事时，譬如，在被窝里玩，在我的背上骑马或开车，一起看超级飞侠或小猪佩奇……虽然很无聊，但是能一边做这个，看到妹妹活泼可爱的笑脸，让我很开心。妹妹做错事时，妈妈就很大声地批评她。妹妹就不好意思地笑了笑。有时候会甜美的说：

“哦，知道啦！”妈妈看到可爱的笑容，就不忍心骂下去了，而妈妈的脸上也挂上了一个美丽的笑容。

妹妹是我们的贪吃鬼，也是我们的爱哭包，最重要的是，她是我们的开心果，天天让我们开心。我爱我的可爱，情商很高的妹妹。

2020, 我想对你说

作者: 陈佩琦

四年级二班 指导老师: 范志华

2020 年我想对你说，虽然冠状病毒横行，给我们带来了许多负担和麻烦，只要你有一颗能在黑暗中找到光明的心，现在的生活，还是很美好的！比如说，今年下了很多雪让我们可以尽情地玩雪！



下雪的那一天，我早早地醒来了。我打开窗户往外面一看，白白的雪花从天上落下来了。下雪了！我和我的妹妹非常高兴。我们手舞足蹈的看着雪慢慢地飘落。

雪花儿轻轻的落在地上。我出去已经可以闻到雪的寒味，听到雪轻轻地落地，看到满地的雪花，摸到凉凉的雪。我和我的妹妹，一起用雪做了个城堡。回到家，我们做了热巧克力奶，还吃了香喷喷的饭菜！今年下了好几场雪，我和妹妹还堆了雪人！

我们还给雪人做了好看的帽子和扣子！雪人看起来很有洋气！

2020年由于疫情，圣诞节我们没法出去旅游了。但是我们还是过了一个很快乐的圣诞节。我收到了礼物，很开心。我还和妈妈，爸爸，姥姥，姥爷，和妹妹做了很多好吃的东西。

2020年，我想对你说，虽然疫情带来了许多不便，可是生活还是很美好。我希望2021年疫情会结束，生活能恢复正常。

2020，我想对你说

作者：张涵

四年级二班 指导老师：范志华



2020，我想对你说：只要我们有耐心，疫情总会过去的。生活也会恢复到以前的样子。

去年因为新冠疫情，我们一直都在家里上课。生活好像有点没意思，直到有一天爸爸叫我和他一起去山景湖钓鱼。

我们来到湖边后，我把鱼杆拿出来，挂上鱼饵，就准备钓鱼了。我先把鱼杆甩出去，然后按下放线的按钮，鱼饵就沉到水面下了。这时候我开始慢慢地收鱼线。过了一会儿我发现鱼线在左右摇晃。我知道有鱼上钩了，就赶快收鱼线。可是，正在我收鱼线的时候，鱼脱钩了。我觉得有点失望，就换了一个地方，来到一棵柳树下。我小心地甩出鱼线，当鱼线再动的时候，这一次我慢慢地收回鱼线。鱼儿紧紧地挂在鱼钩上。哇，我钓到鱼了！我心里非常高兴，因为我明白了钓鱼最重要的是不能着急。就这样，我用同样的方法一共在这里钓了四条鱼。

我从钓鱼这件事上学到了做什么事情都要有耐心。虽然新冠疫情还在，但是只要我们有耐心，它总会过去。今年我们已经开始去学校上课了。我又可以见到我的老师和同学了。

成长的脚印

作者：张扬

四年级二班 指导老师：范志华

每年爸爸妈妈都会带我们去度假。我们去很多地方，像迪斯尼乐园、卢浮宫博物馆、海洋公园等等。但是，给我印象最深的一次是去新罕布什尔州的白水河漂流。

我们漂流的那段河水有十七英里长。我们来到河的上游，在那里租了一条皮划艇。漂流前导游给了我们每人一件救生衣，还教我们怎么漂流。然后我们坐了一辆大巴车来到了河边。我们把皮划艇放进河里，每边坐两个人就开始划了。刚开始的时候，水比较平缓，我觉得漂流好像很容易，就像在湖里划船一样。后来水变得越来越急，而且水里有很多大石头。皮划艇也越来越难控制，我觉得有好多次皮划艇好像都快要翻了。导游不断地告诉我们什么时候左边该划，什么时候右边该划。就这样，在导游的指导下，大家齐心协力划过了那段危险的水域。接下来我们来到了一段很平静的水面，导游告诉我们这里水很深，可以游泳。我和哥哥跳进水里，感觉终于可以松一口气了，我们在水里像鱼儿一样游来游去，游得很高兴。

那天我们一共漂流了八个小时，虽然这条河的漂流难度是中等偏上，有好几次感觉都好像快要皮划艇上掉下来，但是因为齐心协力，互相配合，终于划完了整段河。这次漂流让我学会了只要坚持，多动脑筋，不怕困难，你就可以做成你想要做的事情。

